
DIPLOMELE de ONOARE ale Festivalului ECOPOP 2005 
Se acordă pentru activităţi sau gesturi pe care oamenii le consideră normale sau… le uită: 

# Cristina Barbu, pentru programul “Târgul de Florii, Daruri de Paşti”, Muzeul Ţăranului Român, 22-24 aprilie 2005. 
# Aurelia Cosma, Director Programe Culturale, Muzeul Naţional al Satului “Dimitrie Gusti”, pentru manifestarea de 

suflet “Floriile cu bucurie”, 16-17 aprilie 2005. 
# Ion Cristoiu, pentru daruirea şi harul prin care slujeste Cartea şi Biblioteca. 
# Nicolae Rădulescu Dobrogea, Asociaţia ECO-CIVICA, pentru abnegaţia şi “răutatea” prin care apără mediul Cetăţii, 

pentru acţiunea prin care a obţinut în justiţie “mutarea autostrăzii”, salvând astfel tăierea  unei pădurii. 
# Adriana Călian Frăteanu, Societatea Română de Radiodifuziune, pentru calitatea, corectitudinea şi continuitatea prin 

care transmite “în eter” problematica mediului şi nu neapărat pentru că din 1992 a fost mesagerul de nădejde al festivalurilor 
ECOPOP.  

# Ana Maria Nistorescu, Agenţia Regională de Protecţie a Mediului Bucureşti, pentru coordonarea Grupului de lucru al 
Planului Local de Acţiune pentru Mediu al Municipiului Bucureşti, aprilie 2005 

# Marioara Murărescu, pentru o viaţă dăruită folclorului autentic şi pentru cei 23 de ani de existenţă a emisiunii 
“Trezaur folcloric”. 

# Paul Radu, Director programe CLUB A, pentru poarta deschisă în underground pentru muzica, filmul şi teatrul care îşi 
cresc viitorul sau îşi onorează înaintaşii. 

# Doru Stănculescu, pentru mesajele şi valoarea unei creaţii ce acopră 35 de ani, oferită pe albumele “De alaltăieri şi 
până ieri” (CD I şi II). 

# Aurelia Suciu, Federaţia Română Sportul pentru Toţi, pentru o viaţă dăruită sportului pentru sănătate, educaţie şi 
recreere. 

    ...şi Festivalului ECOPOP 2006 
# Vasile Bran, Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului, pentru utila şi eleganta InfoMEDIU  al carui Director 

fondator este, revista lunară atât de necesară şi aşteptată de specialiştii şi prietenii mediului.  
# Carmen Brumă, pentru originalitatea şi impactul KILOcruciadei ei în promovarea sportului, a mişcării şi hrănirii 

raţionale, în combaterea sedentarismului şi obezitaţii. 
# Gheorghe Ciobanu,  omului simplu ce priveşte lumea prin ochii înţeleptului şi sufletul curat al ţăranului, pentru 

imensa sa dragoste de oameni şi natură zugravită fermecător pe pânzele lui.  
# Paul Claus, Asociaţia Experţilor de Mediu, coordonatorul proiectului Ajută natura, natura te va ajuta!, pentru 

concepţia şi realizarea Ghidului practic pentru sortarea deşeurilor menajere de ambalaje, campanie  desfăşurată de Primaria 
sectorului 6, URBAN SA si ECO-ROM Ambalaje SA. 

# Iulia Dinu, Agenţia pentru Protecţia Mediului Bucureşti, pentru coordonarea Planului Local de Acţiune pentru 
Mediu al Municipiului Bucureşti, documentul-bază pentru aprobarea şi finanţarea şi implementarea  dezvoltării durabile a 
Capitalei. 

# Tudor Gheorghe, pentru tot Pământul şi Sufletul Cântului de o Viaţă, pentru Săptămâna Risipitorului de Frumuseţi, 
29 mai-4 iunie 2006. 

# Ion Ghinoiu, Institutul de Etnografie şi Folclor “Constantin Brăiloiu”, pentru Comoara satelor, calendar popular, 
carte esenţială pentru definirea percepţiei şi trăirii afective a timpului ţăranului român. 

# Liviu Vasile Lazăr, pentru coordonarea Programelor Sănatate prin Mişcare şi Ziua Copilului realizate cu şi pentru 
cetăţenii Sectorului 6.   

# Grigore Leşe, pentru abnegaţie şi autenticitate în promovarea culturii ţărăneşti, pentru valorificarea scenică a 
muzicii arhaice şi pastorale. 

# Ernest Maftei, sfătosul amfitrion al Duminicilor Pământenilor, pentru căldura şi simplitatea celui mai iubit Fermier 
al României. 

# Monica Matei, editor-şef al revistei ECOLOGIC, pentru diversitatea şi importanţa practică a temelor susţinute de 
calitatea deosebită a concepţiei şi realizarii tipografice.     

# Ada Milea, pentru tot ce spune şi nu spune, pentru tot ce face sau nu face, pentru ca e unică, spontană, adorabilă şi 
atât de modestă.  

# Ioan T Morar, pentru inteligenţa, tenacitatea şi harul puse pe altarul Carţii şi pentru iluminarea drumului ei către 
Cititor. 

# Rodica Perciali, Preşedintele Ligii Româno-Americane, pentru o viaţă dăruită Muzeului de Artă Populară 
Românească  din Philadelphia şi meşteşugurilor tradiţionale în lemn din Transilvania. 

# David Reu, pentru o viaţă petrecută în spatele camerei de luat vederi, dăruindu-ne nouă umbrele şi luminile scenei şi 
simezelor,  şi în acest an, admirabilul album Teatrul Masca la 15 ani, istorie şi prezent. 

 


